
令和６年度 第２回恵那市地域包括支援センター運営協議会議事録 

 
Ⅰ 日時  令和７年２月６日（木）  午後２時 00 分～２時 30 分 

Ⅱ 場所  恵那市役所北庁舎 会議室 

Ⅲ 委員  藤岡幹久副会長 

土本基男委員、繁澤正彦委員、手賀康宏委員代、 

加藤信之委員、遠山陽子委員、田立菊子委員、 

小林聖委員、渡邊和子委員、伊藤功一委員、 

岡田綾子委員、長谷川俊子委員 

   （欠席） 西脇巨記会長、杉原君代委員、井上勇雄委員、 

Ⅳ 傍聴者   千賀丈史、秋山佳寛 

Ⅴ 議事 

開会 

１ あいさつ 

２ 議事 

（１）令和６年度 中間報告について 

（２）介護予防サービスプラン作成業務の委託先について 

（３）令和７年度 恵那市地域包括支援センター事業実施方針 

及び事業計画（案）について 

（４）その他 

閉会 

 

■事務局 この協議会は、地域包括支援センターの公正及び中立性の確保とその他支援セ

ンターの円滑かつ適正な運営を図るために設置されるもので、「恵那市附属機関等の会議の

公開に関する要綱」に基づき、原則公開とし、会議録の要約版をホームページにて公表する。 

 

１ あいさつ 

■藤岡副会長 本協議会会長が欠席。副会長が務める。少子高齢化に伴い。医療介護医療や

介護の需要がますます需要大変重要になってくる。地域ケア包括システムがとても大事に

なってくる。短い時間ではありますが、いろんな意見等を出していただき、円滑に進めてい

きたい。よろしく。 

■医療福祉部長 足元の悪い中のご参加ありがとうございます。本会議は、令和 6 年度の

事業支援センターの中間報告、令和 7 年度に向けた事業実施方針と計画案の提示、委員の

皆様からのご意見の収集の 3 点で進める。特に「2025 年問題」により、団塊の世代が 75

歳を迎えることから、地域包括支援センターの役割と責任は今後ますます重要になる。本



日は説明を簡潔にし、皆様のご意見を多く伺う場としたいと考えている。どうぞよろし

く。 

２ 議事 〔進行：副会長〕 

（１） 令和６年度 中間報告について 

〔 事務局から資料に基づき説明。質疑なし 〕 

（２） 介護予防サービスプラン作成業務の委託先について 

〔 事務局から資料に基づき説明。質疑なし 〕 

（３） 令和７年度 恵那市地域包括支援センター事業実施方針 

及び事業計画（案）について 

〔 事務局から資料に基づき説明。質疑なし 〕 

（４）その他 

         〔 なし 〕 

    

■副会長 全体を通して質問はあるか。 

■委員  〔 質疑なし 〕 

 

閉会 

 

■事務局 団塊の世代が 75 歳以上に加わることで、令和 12 年頃まで高齢者人口は増加

し、介護を必要とする人も増える一方、支える世代は減少していく。こうした中で高齢福

祉の運営はますます困難になるが、高齢者が安心して暮らせる地域づくりのため、関係機

関と連携し、切れ目のない支援を継続していきたい。委員の皆様にも、それぞれの立場か

らのご協力をお願いいたします。長時間にわたりありがとうございました。次回は７月ご

ろを予定。これからもよろしくお願いする。 

 

〔 閉  会 〕 

 

 

 

 

 

 

 


